

“Произведения искусства – каждой школе”.

В век компьютеризации и прагматизма для подрастающего поколения особенную роль в духовно-нравственном воспитании можно отвести приобщение учащихся к богатейшим традициям мировой художественной культуре.

ООО “Эссе – 21 век” организовало в стенах гимназии проведение выставки-лекции из картин известный мировых художников.

Учащимся 1-5 классов была предложена лекция по произведению А.С. Пушкина "Сказка о царе Салтане" с раскрытием персонажей в картинах-иллюстрациях русского художника-славяниста А.М. Куркина.

Ребятам 6-8 классов был предложен обзор - обсуждение произведений русских художников второй половины XIX века.

Старшие ребята (9-11 классы) увлеченно погружались в историю и особенности импрессионизма, сюрреализма и других направлений живописи.

